

Tisztelt Bizottság!

Újbuda Önkormányzata az 1115 Budapest, Tétényi út 12-16. szám alatt működő Szent Imre Egyetemi Oktatókórház számára, a IV-2966/2019. számú egyedi kérelemben részletezett felhasználás alapján, a költségvetésről szóló 1/2019. (I. 22.) XI. ÖK. számú rendelet egyéb felhalmozási célú pénzeszköz átadás során biztosított fedezet alapján, bruttó 7 000 000 Ft összegű, előfinanszírozott támogatást biztosított.

A támogatási szerződés (IV-2966/2/2019.) szerint az intézmény a támogatást a következő eszközök beszerzésére használhatta fel: a Sürgősségi Betegellátó Osztály részére defibrillátor (1db), infúziós pumpa (2 db), a Kardiológiai Osztály részére folyamatos monitorozásra alkalmas Cardio EKG (1db), a Neurológiai és Pszichiátriai Osztály részére 12 csatornás EKG (2 db) készülék.

A támogatás célja Újbuda lakosságának magas színvonalú egészségügyi ellátása érdekében a Szent Imre Egyetemi Oktatókórház eszközparkjának fejlesztése, bővítése. A támogatás felhasználásának időtartama 2019.06.15. és 2019.09.30. közötti időszakra vonatkozott az elszámolás határideje 2019. október 30. volt.

Az intézet vezetője 2019. október 14-én – a módosítási határidő lejártát követően – jelezte, hogy a kívánt eszközök beszerzését a felhasználási időszakban nem tudja megvalósítani. Polgármester úrral és a Jogi csoporttal történt előzetes egyeztetést követően az intézet vezetőjét többször (október 18. november 13.) levélben részletesen tájékoztattuk a pénzeszközök átadásának és átvételének rendjéről szóló 25/2016.(XI.22.) ÖK. sz. rendelet adta lehetőségekről és az ezzel kapcsolatos tennivalóiról.

A mellékelt elszámolás (december 13.) szerint a beszerzést októberben tudták elindítani és a szállítók novemberi szállítási határidőt tudtak vállalni, a megrendelt eszközöket a cég a vállalásnak megfelelően novemberben leszállította.

A Szent Imre Egyetemi Oktatókórház elszámolása az eszközök beszerzéséről a Pénzügyi és Költségvetési Igazgatóság részére 2019. december 13-án érkezett meg. Az elszámolásról a pénzeszközök átadásának és átvételének rendjéről szóló többször módosított 25/2016. (XI.22.) ÖK. rendelet vonatkozó rendelkezései figyelembevételével a cél szerinti

felhasználásról a SZEB, a pénzügyi elfogadásról a határidő csúszás tekintetében a PKB hoz döntést. A Szent Imre Egyetemi Oktatókórház a kapott támogatást a szerződésben meghatározott eszközök beszerzésére fordította, felhasználta a teljes előfinanszírozott támogatási összeget és azzal a melléklet szerint elszámolt.

Kérem a Bizottságot, hogy az előterjesztést megtárgyalni, a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.

Budapest, 2020. január 17.

dr. László Imre
polgármester megbízásából

Győrffyné Molnár Ilona
igazgató

